HORIZON 2018/2022 : UN POINT SUR L’EVOLUTION DES MARCHES QUI SERONT AU CŒUR DE L’ACTUALITE DE LA 16ème EDITION DU SALON GRAPHITEC
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Plus que jamais la 16ème Edition du Salon Graphitec, LE Salon de toute la Communication Graphique « de l’imprimé au multi-canal », sera placée sous le signe d’innovations technologiques. Un point sur l'évolution – à l’horizon 2018/2022 -  des différents marchés qui seront au cœur de l’actualité de cette manifestation permet de confirmer que tous ces secteurs sont voués à une belle croissance.
Le marché de l’impression industrielle et numérique

La production mondiale d'impression est en hausse par rapport à la valeur de 2010 de 806 milliards de dollars à 824 milliards de dollars, mais le volume total d'impression a chuté de 50,5 trillions A4 Imprime en 2010 à 49.0 trillions de copies A4 en 2020. Globalement, Smithers Pira prévoit une croissance annuelle de 2% par an jusqu'en 2020.
Selon les experts d’IT Strategies, le secteur de l’impression industrielle devrait passer, au plan mondial, de 100 milliards $ à 120 milliards $ d’ici 2022.
Le marché mondial de l'impression numérique pourrait atteindre 187,7 milliards $ d'ici 2018. Selon Smithers Pira. Pour Kalpa Conseils, la croissance attendue des volumes d’impression numérique de masse à l’horizon 2020 sera intégralement portée par l’édition de livres.
Le marché du Web to Print, de l’emballage et du packaging
Le marché mondial du Web to Print (W2P) devrait atteindre 1,3 Milliard de $ en 2022 

En 2016, le marché mondial de l'emballage et de l'impression en jet d'encre devrait valoir 61,9 milliards de dollars, soit l'équivalent de 526 milliards de tirages A4, selon le bureau d'étude Smithers Pira.

Le marché mondial des machines d’emballage et de conditionnement devrait croître à un rythme annuel de 4,6 % jusqu’en 2017 à 41,8 milliards de dollars, selon l’Observatoire de l’emballage.

En matière de packaging, l’innovation est dans toutes les bouches. L’Observatoire all4pack a identifié 4 tendances principales dans ce domaine pour les années à venir :

· La praticité et la facilité d’usage, notamment dans les secteurs de l’équipement de la maison et de la santé ;

· Le design, qui reprend de l’importance, en particulier dans le secteur alimentaire des boissons et de la beauté ;

· La recyclabilité et l’emploi des matières recyclées, notamment pour l’e-commerce et la grande distribution ;

· La connectivité avec l’emballage connecté qui progresse.
Selon Smithers Pira, le marché mondial de l'emballage imprimé numériquement en 2013 était de 6,6 milliards $ et devrait atteindre 14,4 milliards $ d'ici 2018. 

Selon Yole Développement estime, les revenus mondiaux des services d'emballage de augmentera de 9.8 billions de $ 2014 à 2020 à un TCAC de 7%, en majorité due à l'adoption de la Technologie WLP Fan-Out WLP, du 2.5D / 3D et de l'évolution et la croissance de Fan- Dans WLP et flip-Chip. Les plateformes d’emballage avancées représentent actuellement 38% de tous les services d'emballage soit 20.2Billions de $ et devraient augmenter de 44% d’ici 2020 et atteindre 30 Billions de $ et 30B $ 
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(Source: Status of the Advanced Packaging Industry report 2015, November 2015, Yole Développement)
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Le marché du Livre
Une étude commanditée par la Direction générale des entreprises (DGE) et l'Union des industries de l'impression et de la communication (UNIIC) dresse un état des lieux de la filière livre et propose une analyse prospective des marchés du livre à l'horizon 2018 et 2025. Elle identifie 7 enjeux majeurs et émet une série de mesures autour de 5 axes pour y répondre et dynamiser la filière :

- Développer la cohérence et les synergies dans la chaîne du livre,

- Optimiser les flux entre les opérateurs,

- Soutenir la fabrication française,

- Accompagner les industriels vers l'usine du futur,

- Valoriser les atouts de l'imprimerie de livres française.

Le marché de l’impression et des imprimantes 3 D

Les ventes mondiales d'imprimantes 3D ont atteint 455 772 unités l'an dernier, c'est plus du double par rapport à 2015 (source Gartner). Malgré un ralentissement de la croissance, les ventes devraient exploser et dépasser les 6,7 millions d'unités d'ici 2020. 
L'impression 3D était il y a peu une niche, elle est en train de se démocratiser, et ce, aussi bien du côté du grand public que des professionnels, et de se transformer en créneau porteur. L'élargissement de l'offre et la variété des matériaux utilisables pour l'impression rendent désormais cette technologie attirante aussi bien pour s'amuser, que pour créer des prototypes ou des pièces en série limitée. 

Si sept technologies se partagent le marché, c'est l'impression par extrusion qui devrait être la locomotive du secteur jusqu'en 2020, en raison de son faible coût. 

La conception de prototype devrait par ailleurs rester un bon moment encore l'usage majoritaire dans ce domaine, même si la fabrication de pièces sur mesure en petits volumes devrait prendre de plus en plus de place. Les équipementiers des secteurs de l'aviation et de l'aérospatial ont déjà adopté cette approche depuis plusieurs années. 

Enfin, au niveau géographique, ce sont l'Europe de l'ouest et l'Amérique du Nord qui seront les marchés les plus dynamiques sur cette période, même si la Chine et toute la zone Asie/Pacifique devraient afficher une belle santé. 
Parallèlement, IDC prévoit que, le marché mondial de l’impression 3D devrait plus que doubler sur les cinq prochaines années, en passant de 15,9 milliards de dollars en 2016 à 35,4 milliards de dollars en 2020. Soit une croissance moyenne de 24,1%. 

Le cabinet Xerfi évalue quant à lui le marché de l'impression 3D à 4,7 milliards d'euros en 2015 et à 15 milliards d'euros en 2020. Ce développement est poussé par le raccourcissement du cycle de fabrication et la réduction des coûts de prototypage par cette technologie.

RAPPEL
La 16ème Edition de GRAPHITEC, LE Salon de toute la Communication Graphique « de l’imprimé au multi-canal », organisée par Infopromotions – Groupe Solutions, ouvrira ses portes les 30, 31 Mai et 1er Juin 2017 à Paris Expo Porte de Versailles sous le signe de la très haute valeur ajoutée et de l’innovation.

Evénement biennal BtoB (Business To Business) de toute la profession, cette 16ème édition réunira Toutes les impressions, Tous formats, Tous médias et sera rythmée par : 
· Une exposition réunissant : Plus de 170 exposant experts - reflet de toute la filière graphique (Web to print, cross média, création, gestion de production / mis, pré-presse, impression numérique, jet d’encre et laser, grand format, impression offset, packaging/étiquettes, communication, façonnage/finition, support & médias,…) et 10 000 visiteurs professionnels - acteurs de l’industrie graphique (imprimeries, agences, prépresse, traitement du papier, papier et support d’impression, matériel d’impression, prestations de services et logiciels, pré presse, signalétiques…) et prescripteurs tels que l’administration et les collectivités, entreprises hors filières graphiques qui découvriront les  dernières innovations présentées.
· 30 tables rondes et débats animés par des experts : Ils permettront aux auditeurs- en quête de réponses concrètes pour gérer, équiper, développer leur filière graphique -   d’échanger et de s’informer sur les toutes dernières technologies développées sur ce secteur.
· Les coups de cœur de Graphitec’xperts Pour traduire un univers qui évolue en permanence, et mieux cerner les attentes des différents marchés, GRAPHITEC réunira un comité GRAPHITEC’XPERTS composé de professionnels reconnus de la communication graphique, représentant le monde des imprimeurs offset et numériques, les donneurs d’ordres, acheteurs, éditeurs ou agences de communication. Ce comité décernera, ses « coups de cœur » aux nouveautés les plus marquantes, utiles ou innovantes, annoncées par les exposants.
· Les « Matinales » : Fort du succès de l’édition 2015, GRAPHITEC 2017 organisera en préouverture du salon, des visites privilégiées et thématiques du salon et des stands, en partenariat avec les fédérations et syndicats partenaires.
· Le Challenge StudyPrint, un concours pour les éléves des Ecoles et formations en imprimerie, Edition.fr, organisé par PresseEdition.fr et placé sous le haut patronage de l’UNIIC et de l’IDEP, en partenariat avec ADDIT, AGFA, GRAPHITEC, HUBER, PUBLI RELAIS, SIPG...
Pour plus d’informations :

Florence de COURTENAY
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f.courtenay@infoexpo.fr
site web :
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